

В подготовительной группе «Лучики» в корпусе №4 по адресу ул. Розы Люксембург 28 «а» с 11 по 15 марта проходила неделя «Здравствуй, Масленица»!

Событием недели стало развлечение «Здравствуй, Масленица широкая!» Целью нашего мероприятия было создать праздничное, радостное настроение у детей.

Были поставлены и реализованы следующие задачи:

- Приобщать детей к народному творчеству, музыкальной культуре;
- Совершенствовать двигательные умения и навыки детей;
- Воспитывать дружеские взаимоотношения между детьми в активном участии исполнения плясок, хороводов, народных игр.

В течение недели дети познакомились с историей народного праздника Масленица. Узнали, что Масленица — это проводы зимы и встреча весны, один из самых веселых и радостных праздников, который длится семь дней, и каждый день имеет свое название. В течение целой недели люди веселились, играли в различные игры, пекли блины.

В ходе развлечения, дети попрощались с Зимой, встретили Весну-красну, пели песни, водили хороводы, играли в веселые игры и забавы.

